PORZĄDEK

sesji nr XVI/15 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju 

w dniu 21 grudnia 2015 r. o godz. 1000 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego
1. Otwarcie XVI sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w dniu 30 listopada 2015 r.

4. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami.
6. Sprawozdanie z prac stałych Komisji Rady Miejskiej i przedstawienie wniosków.
7. Uchwalenie budżetu Gminy Szczawno-Zdrój na rok 2016, zgodnie z procedurą:

a) odczytanie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem Burmistrza,
b) odczytanie opinii komisji i wniosków radnych,
c) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu,
d) odczytanie stanowiska Burmistrza w sprawie opinii komisji i wniosków radnych,
e) dyskusja nad wniesionymi poprawkami i ich przegłosowanie,
f) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej.

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Szczawno-Zdrój:

a) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu,
b) głosowanie nad projektem uchwały.
9. Informacja z realizacji „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi”.

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Planu Pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2016.

11. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy części działek nr 112/3 i nr 541 położonych w Szczawnie-Zdroju przy ul. Wita Stwosza,
b) w sprawie uchwalenia Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2016 rok,
c) w sprawie przyjęcia „Programu przeciwdziałania przemocy w rodzinie oraz ochrony ofiar przemocy w rodzinie dla Uzdrowiskowej Gminy Miejskiej Szczawno-Zdrój na lata 2016-2018”,

d) zmieniającej uchwałę nr XV/91/15 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju z dnia 30 listopada 2015 r. w sprawie wprowadzenia opłaty uzdrowiskowej, ustalenia wysokości stawki opłaty, zarządzenia jej poboru w drodze inkasa oraz określenie inkasentów i wynagrodzenia za inkaso,
e) w sprawie uchylenia Uchwały Nr XXXIX/1/14 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju z dnia 17 lutego 2014 r. w sprawie określenia wysokości stawek opłaty targowej oraz sposobu jej poboru (ewentualnie: w sprawie opłaty targowej),
f) w sprawie dokonania zmian w budżecie gminy na rok 2015,
g) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Szczawno-Zdrój.
12. Rozpatrzenie skargi na działania Burmistrza Szczawna-Zdroju.
13. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.
14. Informacje i komunikaty.
15. Zamknięcie obrad.
Przewodnicząca Rady Miejskiej

/-/ Marzena  Sobczyk
